

习近平向“一带一路”国际智库合作委员会成立大会致贺信

新华社北京4月24日电 “一带一路”国际智库合作委员会成立大会4月24日在北京召开。国家主席习近平向大会致贺信。

习近平指出,历史发展、文明繁盛、人类进步离不开先进思想的引领。“一带一路”倡议源自中

国、属于世界。在各方共同努力下,“一带一路”已成为开放包容的国际合作平台和广受欢迎的全球公共产品。智库是共建“一带一路”的重要力量。开展智库交流合作,有助于深化互信、凝聚共识,推动共建“一带一路”向更高水平迈进。

习近平强调,“一带一路”国际智库合作委员会的建立,为各国智库加强思想对话、进行决策咨询提供了重要平台。希望合作委员会深入开展学术交流,推出更多高质量研究成果,为推动共建“一带一路”走深走实、构建人类命运共同体作出贡献。

快递“飞”抵入户

美国发放首个无人机配送许可

美国联邦航空局23日宣布,向谷歌母公司“字母表”旗下的无人机配送公司“翼航空”发放美国首个无人机配送许可。

美联邦航空局在发给新华社记者的一份声明中说,谷歌母公司“字母表”旗下无人机配送初创公司“翼航空”已达到取得航空许可证所需的安全要求,将在弗吉尼亚州布莱克斯堡开始商业配送服务。

公司官网视频显示,“翼航空”公司的配送无人机顶部配置有14个螺旋桨,可垂直起降并悬停在半空中,通过绳索将机身腹

部的货物送下来。据介绍,这种翼展约1米、重量约5千克的无人机由电力驱动,送货无人机最多可载重1.5千克。

“翼航空”首席执行官詹姆斯·伯吉斯说,未来顾客有望下单后几分钟之内就获得一份热腾腾的健康晚餐,让生活方式发生彻底变化。

本月初,“翼航空”获准在澳大利亚首都堪培拉正式开始无人机配送业务。美联邦航空局说,这种无人机在澳大利亚过去进行的数千次安全飞行是在美获批的基础。(据新华社)

娃娃爱航天



4月24日,北京市门头沟区妙峰山民族学校附属幼儿园的隗老师在给孩子讲解航天知识。当日是中国航天日。

新华社发 侯继庆 摄

拯救千万儿童

全球首种疟疾疫苗在非洲试点推广

世界卫生组织23日宣布,全球第一种、也是迄今唯一一种被证实有预防效果的疟疾疫苗开始在非洲国家马拉维试点推广,随后还将在加纳和肯尼亚试点推广,为拯救成千上万儿童的生命带来了新希望。

这种名为RTS,S的疟疾疫苗由英国葛兰素史克公司研发,此次试点拟到2022年底每年为上述3个非洲国家约36万名儿童接种疫苗,其中5月龄至两岁的儿童将接种4剂疟疾疫苗。

世卫组织总干事谭德塞在一份声明中说,虽然过去15年里借

助蚊帐等手段疟疾防控取得了巨大成果,但现在进展停滞甚至在某些地区还出现逆转,因此RTS,S疫苗被寄予厚望。

据世卫组织统计,疟疾目前仍是世界上最主要的致死原因之一,每两分钟就夺走一个儿童的生命。这些死亡大多发生在非洲,当地每年有超过25万儿童死于疟疾。全世界范围内,疟疾每年导致43.5万人死亡,其中大多数是儿童,5岁以下儿童病例面临危及生命的并发症的风险最大。

(据新华社)